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ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ 

 

Η πολιτική της εταιρείας ‘NOVATEC A.E.’ εκφράζεται µε την  δέσµευση της ∆ιοίκησης της εταιρείας για: 

 την συνειδητή εφαρµογή Συστήµατος ∆ιαχείρισης Ποιότητας σύµφωνα µε τις απαιτήσεις του προτύπου 
ISO 9001/2015 µε πεδίο πιστοποίησης «Την Κατασκευή & Εµπόριο Μηχανηµάτων ∆ιαλογής & 
Τυποποίησης Αγροτικών Προϊόντων & Υπηρεσίες Τεχνικής Υποστήριξης», και την συνεχή προσπάθεια 
βελτίωσης της αποτελεσµατικότητας του 

 την πλήρη εναρµόνιση της και την συµµόρφωση της µε τις νοµικές και τις κανονιστικές απαιτήσεις που 
αφορούν την λειτουργίας της σύµφωνα µε την εθνική και ευρωπαϊκή νοµοθεσία, και την συµµόρφωση 
µε τις ισχύουσες  προδιαγραφές τυποποίησης και τεχνικές οδηγίες της ΕΕ. 

 τη ικανοποίηση των πελατών της, για τα προσφερόµενα προς αυτούς προϊόντα και υπηρεσίες,  

Για την κάλυψη των παραπάνω δεσµεύσεων, η ∆ιοίκηση της εταιρείας θα διαθέτει κάθε φορά, και σε 
όποιο βαθµό χρειαστεί, υλικούς πόρους και έµψυχο δυναµικό προβαίνοντας σε ανάλογες επενδύσεις. Η 
εταιρεία σύµφωνα µε το επιχειρησιακό της σχέδιο θα καλύπτει τις προβλεπόµενες ανάγκες της σε 
προσωπικό και εξοπλισµό βάση των απαιτήσεων εκπλήρωσης των στόχων ποιότητας.  

Η Πολιτική Ποιότητας της επιχείρησης αποτυπώνεται γενικά στους κάτωθι αντικειµενικούς σκοπούς: 

 Την συνεχή ανάπτυξη και την αύξηση του µεριδίου αγοράς της επιχείρησης, µε συγκεκριµένη σύννοµη 
πολιτική διαχείρισης στα θέµατα Υγιεινής & Ασφάλειας της εργασίας και κοινωνικής εταιρικής ευθύνης  

 Την επίτευξη, την διατήρηση και την βελτίωση της εικόνας και της αξιοπιστίας της, παράγοντας  προϊόντα 
σταθερής υψηλής ποιότητας, σε ανταγωνιστικές τιµές και στηριζόµενα σε αποτελεσµατικές υπηρεσίες. 

 Την διαρκή ενίσχυση της στερεής και εποικοδοµητικής σχέσης µε τους πελάτες µε την διατήρηση 
συνεχούς  ενηµέρωσης  τους,   όσον αφορά την ποιότητα & την εξυπηρέτηση και τον προγραµµατισµό 
των εκάστοτε ποιοτικών βελτιώσεων. 

Η βασική Πολιτική Ποιότητας, µε γνώµονα την οποία προγραµµατίζονται όλες οι ενέργειες της 
‘NOVATEC A.E.’,, τυγχάνει ευρείας δηµοσιότητας εντός και εκτός της επιχείρησης και συνοψίζεται στο 
κάτωθι πλαίσιο στόχων ποιότητας: 

 Να επιτυγχάνει και να βελτιώνει  την ποιότητα των προϊόντων που κατασκευάζει & εµπορεύεται,   σύµφωνα 
µε τις νόµιµες υποχρεώσεις της.   

 Να βελτιστοποιεί τις διεργασίες αποτύπωσης των τεχνικών απαιτήσεων του κάθε έργου - συγκροτήµατος 
και την διαδικασία  κατασκευής & εγκατάστασης ώστε να γίνουν πιο αποτελεσµατικές µε στόχο την µείωση 
των λαθών, επανεργασιών και την κοστολογική επιβάρυνση του έργου. 

 Να ικανοποιεί τις παραγγελίες των πελατών και τα χρονοδιαγράµµατα έργου  και τη συνεχή βελτίωση της 
ικανοποίησης των πελατών και µείωση των παραπόνων. 

 
Ο ∆ιευθύνων Σύµβουλος,  
Χρήστος Καραθανάσης 


